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%@ PLAN DE MEJORA CEIP MAESTRO JUAN HIDALGO

RESOLUCION DE PROBLEMAS 1° ESO PEDAGOGIA TERAPEUTICA
TEMA3: NUMEROS ENTEROS.

RECUERDA:
L LEELO UNA VEZ DE FORMA GENERAL PARA HACERTE UNA IDEA DE QUE NOS PIDE EL
PROBLEMA.
L LEELO DE MANERA SILENCIOSAY DETALLADA CUANTAS VECES SEA NECESARIO.
L ANOTA LOS DATOS Y TOMATE TU TIEMPO PARA DECIDIR COMO OPERAR CON ELLOS.
- RESUELVE DE MANERA ORDENADA PASO A PASO.
L COMPRUEBA QUE LA SOLUCION TIENE SENTIDO.

El ascensor de un edificio esta en el piso 29. Si sube 5 plantas, luego baja 15 plantas y después sube 6 y
baja 9, ;En qué planta se situa?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

. Como lo has resuelto? Describe los pasos:

,Has encontrado alguna dificultad? Describela:
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RECUERDA:

PROBLEMA.

- RESUELVE DE MANERA ORDENADA PASO A PASO.
L COMPRUEBA QUE LA SOLUCION TIENE SENTIDO.

L LEELO UNA VEZ DE FORMA GENERAL PARA HACERTE UNA IDEA DE QUE NOS PIDE EL

L LEELO DE MANERA SILENCIOSAY DETALLADA CUANTAS VECES SEA NECESARIO.
L ANOTA LOS DATOS Y TOMATE TU TIEMPO PARA DECIDIR COMO OPERAR CON ELLOS.

Alas 12 de la noche la temperatura en Cardeiia en invierno es de -4°C y desciende 2°C por hora hasta las
7 de 1a manana del dia siguiente. Después aumenta 4°C por hora hasta las 2 de la tarde. ; Cual sera la

temperatura a esa hora?

DATOS

SOLUCION:

.Como lo has resuelto? Describe los pasos:

.Has encontrado alguna dificultad? Describela:

OPERACIONES
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RECUERDA:

PROBLEMA.

- RESUELVE DE MANERA ORDENADA PASO A PASO.
L COMPRUEBA QUE LA SOLUCION TIENE SENTIDO.

L LEELO UNA VEZ DE FORMA GENERAL PARA HACERTE UNA IDEA DE QUE NOS PIDE EL

L LEELO DE MANERA SILENCIOSAY DETALLADA CUANTAS VECES SEA NECESARIO.
L ANOTA LOS DATOS Y TOMATE TU TIEMPO PARA DECIDIR COMO OPERAR CON ELLOS.

En el matadero de Cardeifia han ingresado 1700 euros por la venta de corderos para la feria. Han tenido
que gastar 1900 por la compra de ganado y el doble por la compra de pienso. Pero también han ganado
por la venta de lechones, el triple que habian ingresado por la venta de corderos. ; Han ganado o han

perdido dinero? ;Cuanto?

DATOS

SOLUCION:

. Como lo has resuelto? Describe los pasos:

.Has encontrado alguna dificultad? Describela:

OPERACIONES
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